

Отзыв научного руководителя
на Порфирьева Андрея Николаевича автора диссертации
«Обеспечение экономической безопасности пенитенциарных учреждений
на основе совершенствования системы ресурсо- и энергосбережения»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(экономическая безопасность, экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами - строительство)

Диссертационное исследование Порфирьева Андрея Николаевича посвящено актуальной проблеме - разработке методологических аспектов и инструментария обеспечения экономической безопасности объектов уголовно-исправительной системы на основе совершенствования системы их жизнеобеспечения.

Порфирьев Андрей Николаевич окончил в 2009 году ФГОУ ВПО «Военная финансово-экономическая академия» Министерства обороны Российской Федерации по специальности «Финансы и кредит», присуждена квалификация «Экономист».

В настоящее время работает преподавателем кафедры менеджмента факультета управления частного образовательного учреждения высшего образования «Московский университет имени С.Ю. Витте».

Диссертация Порфирьева Андрея Николаевича «Обеспечение экономической безопасности пенитенциарных учреждений на основе совершенствования системы ресурсо- и энергосбережения» выполнена на кафедре менеджмента факультета управления частного образовательного учреждения высшего образования «Московский университет имени С.Ю. Витте».

При работе над диссертацией А.Н. Порфирьев проявил себя вдумчивым, организованным исследователем, способным определить цель и задачи исследования, проводить анализ исходной информации и синтезировать полученные результаты.

Фундаментальная подготовка, полученная А.Н. Порфирьевым в ходе обучения, дополненная теоретическими и практическими навыками в области экономической безопасности хозяйствующих субъектов, позволила соискателю решить поставленные задачи.

Следует отметить высокую вовлеченность автора в исследование проблем предметной области. Соискателем был изучен большой объем источников по заявленной тематике, включающий фундаментальные зарубежные и отечественные научные труды, обзоры ведущих научно-практических организаций по теме исследования.

А.Н. Порфирьев провел самостоятельное исследование по разработке концептуального подхода к перепроектированию сложившейся системы управления жизнеобеспечением российских пенитенциарных учреждений. В рамках данного подхода определены предпосылки перепроектирования; предложен алгоритм перепроектирования системы управления жизнеобеспечением российских пенитенциарных учреждений, включающий этапы инициации, диагностики, дизайна, внедрения, мониторинга и завершения; разработана система критериев и индикаторов для проведения мониторинга жизнеобеспечения пенитенциарного учреждения; предложены конкретные мероприятия по перепроектированию системы.


А.Н. Порфирьев обеспечил широкое представление результатов работы как в виде опубликованных научных статей, так и докладов на российских и международных научных конференциях. В процессе работы над диссертационным исследованием А.Н. Порфирьев использовал обширный спектр статистических и экономико-математических методов.

При подготовке диссертации А.Н. Порфирьев проявил научную добросовестность, трудоспособность, умение логически мыслить и излагать материал, склонность к творческой работе.

Ряд выводов и результатов диссертации А.Н. Порфирьева успешно применяются как в учебном процессе, так и практической деятельности учреждений уголовно-исправительной системы.

В целом А.Н. Порфирьева можно охарактеризовать как сложившегося научного работника, способного ставить и решать задачи в сфере экономической безопасности, а выполненное диссертационное исследование может быть рекомендовано к защите в диссертационном совете по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность, экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - строительство).

Научный руководитель,
профессор кафедры «Бизнес-информатика и экономика»,
федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Владимирский государственный университет имени
А.Г. и Н.Г. Столетовых»,
д.э.н., доцент,

 Губернаторов Алексей Михайлович

600000, г. Владимир, ул. Горького 79,
Тел./факс: 8 (4922) 47-75-38, e-mail: economy12@mail.ru

12.01.2022

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЮ
Уч. секретарь ВДУ
КОННОСА

